

NAŠE BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

7. prosinca: Godišnji kapitul bratstva
21. prosinca: Posjet svećeničkom domu
5. siječnja: Mjesečna skupština u 17.00 i sv. misa u 18.30
Blagoslov prostorija

✠ GODIŠNJICE ZAVJETA

1. prosinca: Nevenka Drvar (67. god.)
5. prosinca: Zorica Živković-Tekavčić (31. god.),
grupa "Magnificat" (14. god.)
6. prosinca: grupa "Marija Anđeoska" (26. god.)
7. prosinca: Lidija Štambuk i Jelka Pavičić (61. god.)
grupa "Marija" (27. god.)
grupa "Porcijunkula" (16. god.)
12. prosinca: Marijana Matijević (59. god.)
27. prosinca: Marija Petričak (54. god.)
31. prosinca: Mirjana Gentilizza (52. god.)
4. siječnja: Jelka Povrženić i Katica Matoković (55. god.)
Ivica Birt (33. god.)
5. siječnja: Marija Neidhardt (60. god.)
grupa "Mir" (22. god.)

✠ SUSRETI INTERESNIH GRUPA

BIBLIJSKA GRUPA - srijedom poslije večernje sv. mise.
LITERARNA GRUPA - druga srijeda u mjesecu od 17.30 do 18.30 sati.

✠ KARITATIVNA GRUPA

Radni sastanak grupe i onih koji se žele uključiti u pripremu i podjelu Božićnih paketa je u ponedjeljak 2. prosinca u 16.30 sati. Pozivaju se sva braća i sestre da dojavu informacije (b. Kreši na tel. 098211686) o potrebitima među nama kako bi se pripremili i dostavili Božićni paketi na vrijeme.
U srijedu 18. prosinca u 17.30 će se na grobu o. Vendelina moliti serafska krunica za nakane OFS-a i pročitati nekrologij umrlih iz bratstva u mjesecu prosincu.

✠ GRUPA ZA SOCIJALNU INICIJATIVU

Grupa za palijativnu skrb imat će svoj redovni susret drugu srijedu u mjesecu, 11. prosinca, u 17 sati u Sigetu.

Grupa za uzajamnu potporu oboljelih od malignih bolesti „Ruže sv. Elizabete“ svoj susret imat će 10. prosinca u 11 sati u Sigetu.

Savjeti socijalne radnice (Marina Cividini, dipl. socijalni radnik) će biti u srijedu 4. prosinca od 17.00 do 18.30 sati u sobici.

✠ OBITELJSKA GRUPA

Uz zahvalu na odazivu na radionicu o samozapošljavanju grupa poziva sve koji se žele uključiti u njezin rad da u sobici ostave svoje kontakt podatke.

✠ NAŠA BRAĆA I SESTRE U POTREBI

Molimo i ovaj mjesec za svu našu bolesnu braću i sestre, a osobito one koji su se preporučili: Božidar, Gordana, Zdravka, Zdenko.

OBAVIJESTI

✠ GODIŠNJI KAPITUL

Kapitul pod naslovom "(Do)živjeti bratsko zajedništvo" će se održati u subotu 7. prosinca u dvorani ispod crkve u Sigetu s početkom u 9 sati uz program:
9.00 Sv. misa
10.00 Pozdrav i predavanje ministra, b. Stjepana
10.30 Rad po grupama
12.00 Molitva i plenum
13.00 Druženje

✠ PRIPREMA I PODJELA BOŽIĆNIH PAKETA

Karitativna grupa poziva sve koji žele doprinijeti paketima s namirnicama, suhim kolačima ili zimnicom da dostave svoje darove do utorka 17. prosinca u sobicu ili na portu samostana s naznakom "Za Caritas".
U utorak 17. prosinca karitativna grupa će pripremati Božićne pakete. Paketi će se moći preuzeti u sobici pored porte od srijede 18. do petka 20. prosinca u vremenu od 17.30 do 19.30 sati te u subotu 21. prosinca cijeli dan od 9.00 do 19.30 sati. Posebno se mole oni koji su prijašnjih godina nosili pakete da se radi planiranja i osiguranja dovoljnog broja čim prije jave s informacijom kome žele nositi pakete.

✠ POSJET SVEĆENIČKOM DOMU

Tradicionalni posjet svećenicima u njihovom domu sv. Josipa na Kaptolu će biti u subotu 21. prosinca. Sastanak je u 10.00 kod porte samostana.

✠ MOLITVA ŽIVE KRUNICE

Pozivaju se svi molitelji Žive krunice (koju je dosada koordinirala pok. s. Zdenka) da se jave b. Kreši (tel. 098211686) radi daljnjeg dogovora za molitveni raspored.

✠ DOPRINOSI ZA VIŠE RAZINE

Još jednom podsjećamo na podmirivanje svote od 30 kn uplatom na račun našeg bratstva s *pozivom na broj "100"* uz opis plaćanja "Doprinos za više razine - ime i prezime" te, po mogućnosti, i solidariziranje s braćom i sestrama u oskudici.

✠ DONACIJE I UPLATE

Sve priloge se uplaćuju na žiro račun s *pozivom na broj* prema namjenama: "89" za bratstvo, "99" za potrebe karitativne grupe, "7001" za pomoć pakistanskoj djeci, "2001" za potrebe grupe za palijativnu skrb, "3001" za potrebe grupe za očuvanje stvorenog i "4001" za potrebe kuhinje za siromašne.

✠ DEŽURSTVA I KNJIŽNICA

U našoj sobici se dežura ponedjeljkom (17.30-18.30) i četvrtkom (17.30-19.30). **Knjižnica** je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.

Ured palijativne skrbi u Sigetu radi svaki radni dan od 8 do 16 sati kada mogu doći ili nazvati svi koji trebaju pomoć grupe ili bi se htjeli uključiti u njen rad kao volonteri. Broj telefona je 01/5588-917. **Savjeti socijalne radnice** se mogu dobiti svake prve srijede u mjesecu u sobici od 17.00 do 18.30 sati.

RAST U ZAJEDNIŠTVU

✠ POZIV IZ GRUPE "RUŽE SV. ELIZABETE"

"Mi članovi grupe za uzajamnu potporu oboljelih od malignih bolesti 'Ruže sv. Elizabete' prepoznali smo da zajedništvo protkano ljubavlju i molitvom čini dobro našem tijelu i duhu opterećenom velikim i teškim bolestima. Stoga, iz našeg iskustva, pozivamo i vas, koji se možete prepoznati u ovim bolestima, da nam se pridružite jer *'dobro je kao braća zajedno živjeti'*. Druženje, veselje, razumijevanje, razmjena iskustava će oplemeniti naše sumorne svakodnevnice. Do skorog viđenja, Zdravka, Zdenko, Gordana, Božidar"

✠ NOVI SVENCI FRANJEVAČKOG SVJETOVNOG REDA

Dana 9. listopada ove godine papa Franjo svetom je proglasio Anđelu iz Foligna (Umbria, 1248.-1309.), obraćenicu i mističarku. Nakon smrti supruga i djece živjela je kao franjevačka trećoredica. Njezina mistična iskustva i viđenja su zapisana u *Knjizi vizija i uputa*, a papa Benedikt XIV. ju je prozvao "učiteljicom teologa". Njezin spomendan je 4. siječnja.

Isto tako je objavljeno da će dana 27. travnja 2014. svetim biti proglašen (uz bl. Ivana Pavla II.) i bl. Ivan XXIII., papa i svjetovni franjevac.

✠ POMOĆ PAKISTANSKOJ DJECI

Naš brat Inderyas Sardar iz bratstva OFS-a u Karačiju u Pakistanu moli pomoć za uzdržavanje i školovanje posvojene djece. Svoje priloge možete ostaviti u našoj sobici ili uplatiti na kunski žiro-račun našeg bratstva (uz poziv na broj "7001").

✠ MOLITVENA NAKANA ZA PROSINAC

Za članove Glasnika Velikoga Kralja. Da po nama osjećaju prisutnost Božje ljubavi, i da po svome svetom djelovanju svijetle kao primjer drugima. Oče naš. *Predsjedništvo MV OFS-a, Program molitve za OFS i Framu*

NAKANE ČASOSLOVA:

- » **Da zagovorom sv. Franje prepoznamo divna Božja djela koja Bog čini za nas.**
- » **Da po primjeru sv. Elizabete otkrivamo da je Bog s nama.**
- » **Da zagovorom sv. Klare molitvom i šutnjom hvalimo Boga koji je u nama.**

Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista "Brat Franjo" i glasilo Hrvatskog nacionalnog bratstva OFS-a "Bratstvo"

Kunski žiro-račun našeg Bratstva:

Franjevački svjetovni red Mjesno bratstvo Kaptol, Kaptol 9, Zagreb,

Raiffeisenbank Austria, d.d., br. **2484008-1104162874**

Sve komentare, prijedloge i primjedbe za Bilten šalžite na: bilten.kaptol@ofs.hr

*Odgovara: Stjepan Lice, Kaptol 9, Zagreb, tel. 01/4814 260,
e-mail: kaptol@ofs.hr, web: kaptol.ofs.hr*



FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED MJESNO BRATSTVO KAPTOL MJESEČNI OGLASI

God. XXXII, br. 9 (370) - 1. prosinca 2013.

RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Vjera je veliki dar. Ona je cjelovita, ali ju je lakše ispovijedati ako prepoznamo njezine pojedine elemente.

Prvi element vjere jest da ja prepoznam Boga u svom životu, da prepoznam Božju prisutnost i Božju brigu u svakom času moga života, počevši od začeca, rođenja, pa sve do ovoga trenutka.

Prisjetimo se posebno onih jasnih trenutaka Božjih zahvata koji su nam pomogli da Boga otkrijemo, koji su nam bili sredstvo učvršćenja vjere na putu prema Bogu.

Prepoznat ću Boga u ljudima koje je stavio na moj životni put, preko kojih mi je iskazivao ljubav u različitim oblicima. Prepoznat ću ga u poslovima koje obavljam, koje mi on pomaže, bilo tako da me nadahnjuje, bilo tako da mi daje snage da mogu ustrajati u poslovima koji su katkada teški. Prepoznat ću ga u događajima koji se zbivaju oko mene i koje Bog hoće ili pripušta, u doživljajima u meni, u mom srcu, u prirodi koja me okružuje.

Bilo bi vrlo korisno da zapišemo iskustva Božje prisutnosti i Božjega djelovanja koja su bila očita, snažna u mom životu, koja su opečatila moj život. Toga ima mnogo. Prisjetimo se nekih. Oživimo ih. Ta Bog je i dao takva iskustva da nam pomognu, takva iskustva su dar Božji. Nemojmo taj dar zanemariti, nemojmo te darove ne iskoristiti.

Sveti Franjo je prepoznao Gospodina u svome životu, u križu sv. Damjana, u gubavcu, u prirodi, u daru braće, u crkvicama, u molitvi, u slavljinama svete mise, u slušanju Božje riječi...

Sveti je Franjo molio da mu Gospodin otvori usne da može naviještati hvalu njegovu zbog tih iskustava. Ali je isto tako molio i da mu Gospodin zatvori usne jer se bojao za sebe i za svoju braću da nakon molitve ne bi ispraznim i beskorisnim razgovorima izgubili ona dobra što su ih od Boga primili. Tako i mi želimo vjerovati i moliti.

fra Petar Cvekan, duhovni asistent

**HVALITE I BLAGOSLIVLJAJTE GOSPODINA MOGA,
ZAHVALJUJTE I SLUŽITE MU U PONIZNOSTI VELIKOJ.**

